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Respondenten NIVEL Panel

Data verzameld van maandag 24 februari t/m zondag 2 maart

* Deze vragenlijst wordt tussen nu en eind april nog drie keer verstuurd

* Aantal respondenten: 3114

* van in total 6698 verstuurde vragenlijsten

* 53% man, 47% vrouw

* Gemiddelde leeftijd: 65 jaar
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Informatie over het nieuwe

coronavirus
- Hoeveelheid informatie

- Evaluatie van berichtgeving

- Behoefte aan meer informatie



401861

weinig . .

Hoeveel heeft u gehoord of

ka
over het nieuwe coronavirus?
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Zou u meer informatie willen over het nieuwe coronavirus?
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Wat vindt u van de berichtgeving over het nieuwe coronavirus?
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Maatregelen
In Nederland en zelf genomen
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Denkt u dat NL voldoende maatregelen neemt om

verspreiding corona te voorkomen?
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Heeft u maatregelen genomen om uzelf of uw familie te

beschermen tegen corona?
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Risicobeleving
Gepercipieerde ernst en vatbaarheid
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Hoe waarschijnlijk is het volgens u dat u de komende

12 maanden ziek wordt door het nieuwe coronavirus?

(1. Heel onwaarschijnlijk — 5. Heel waarschijnlijk)
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Hoe erg zou u het vinden als u in de komende 12

maanden een van de volgende ziekten zou krijgen?
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Maakt u zich door het nieuwe coronavirus?
Waarom maakt u zich zorgen over het nieuwe coronavirus?
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